

# AMRITA

VISHWA VIDYAPEETHAM

UNIVERZITET

Osnovan 1956

**Amrita Centar za Nano nauke**

---

25. jun 2014.

## ONAJ NA KOGA SE OVO ODNOSI

Moje poznanstvo sa Vaidyaratnam dr Ragavanom traje decenijama. Datira još 1970-tih, iz mog djetinjstva. „Ragavan Vaidyar“ sa strahopoštovanjem je gledan od strane starijih, koje je liječio i izliječio. Njegov jedinstveni metod dijagnostifikovanja bolesti pregledom pulsa u 4 sata izjutra zaista je bio bez mane! Mogao je osjetiti ne samo fizičke, već i mentalne i emotivne promjene, a nakon toga propisati precizan individualni lijek, a ne neko opšte liječenje.

Primjeri su brojni. Hronična oboljenja kao artritis, astma, ekcemi itd, kao i problem neplodnosti potpuno mogu biti izliječeni zahvaljujući njegovim specijalnim tretmanima. Sjećam se kako je liječio i izliječio jednog od mojih stričeva, koji je bio slijep. Koristio je panaceju, lijek za sve bolesti. Paralizovani pacijenti donešeni kod njega na nosilima, nakon njegovih tretmana mogli su hodati miljama, mnogo samopouzdanja im je ulivao. Specijalnim tretmanima za kratkovidost, mnogim pacijentima je omogućio da prestanu da nose sočiva. Njegovi načini liječenja, koji uključuju „masažu“, „kaadi dhara“, „kashayam“ i „bhasmam“, svaki propisan za svaki slučaj pojedinačno, apsolutno pomažu u liječenju i pacijenta dovode do dobrog opšteg stanja. Ozbiljne, nepodnošljive, artritичne bolove koje sam iskusio u danima završetka studija, potpuno je otklonio svojim magičnim terapijama.

Pomenuo sam samo neke od slučajeva iz mog ograničenog fonda saznanja. Sve ove godine on liječi uspješno različite hronične bolesti. Njegova istraživanja domaćih lijekova prostiru se s jedne strane na drugu. Tokom nekoliko nacionalnih seminara, njegova jedinstvenost mu je omogućila da se internacionalno proslavi. Posjećuje Njemačku, Veliku Britaniju, SAD, učestvujući na seminarima i liječeći rijetke medicinske slučajeve. Nevezano za ove medicinske aspekte, dr Ragavan je za mene, tokom mog djetinjstva, bio osoba slična guruu. Veoma se zanimao za moje učenje i ohrabrivao me za razna istraživanja u oblasti nauke. Na njegovu inicijativu i pod njegovim vođstvom, postao sam student prestižnog Indijskog Instituta za Nauku, na odsjeku za fiziku. Uvijek se, sa velikom zahvalnošću, sjećam nevjerovatnog ohrabrenja koje mi je ulivao na putu ka mom višem nivou obrazovanja.

Neka ga Svemoćni Bog blagoslovi da nastavi sa svojim svetim nastojanjem da čini dobro čovječanstvu, najiskrenije se molim za to.

Deepthy Menon